



---

## **В Минском почтамте открылся уникальный «Почтовый салон»**

8 октября 2020 года в Минском почтамте состоялось торжественное открытие «Почтового салона». Уникальность данного объекта состоит в объединении в одно пространство нескольких зон (зоны торговли почтовой и сувенирной продукцией, выставочной и конференц-зоны).

Право перерезать символичную красную ленту и дать старт работе Почтового салона было предоставлено Министру связи и информатизации Константину Шульгану, генеральному директору РУП «Белпочта» Светлане Юркевич, начальнику издательского центра «Марка» Ирине Шипиловой.

Меткое выражение «Почтовая марка – это визитная карточка страны» давно стало крылатым. Знаки почтовой оплаты Беларуси достигают самых отдаленных уголков планеты, легко преодолевая государственные границы, рассказывают свойственным им ярким и выразительным языком о Беларуси жителям всех стран мира.

Почтовый салон разместился в большом отдельном помещении столичного Почтамта, что позволит сохранить атмосферу уюта и создать все условия для удобства коллекционеров, а также учесть технологические особенности реализации почтовой продукции. В выставочной зоне будет организована совместная работа с Белорусским союзом филателистов по образовательной деятельности. Площадь выставочной зоны позволит организовывать тематические выставки.

На встречах с художниками, дизайнерами того или иного проекта появится возможность познакомиться с этапами создания художественных почтовых миниатюр, пополнить свои коллекции экспонатами с автографами создателей проекта.

Благодаря интерьеру конференц-зоны и установленному в нем оборудованию можно с комфортом проводить брифинги, совещания и разноплановые презентации.

В рамках мероприятия состоялась церемония специального гашения художественного маркированного конверта памятным штемпелем, посвященная 25-летию белорусской почты.

---

**Source URL:** <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6785>